ON TAPHOQCKII-LOP 1
bE 4 MON TOAN

HO VA TN woeeeiieeeeeeee e e

I/ Tric nghiém(7 diém)

Cau 1 ’ , ’
a) Cacso: 5; 2 ; 9; S0 16n nhat la:
A. 9 B.5 C.2
b) S6bénhat: 8; 3; 7
A. 8 B.3 C.7
Cau 2: S4 lién trude cua sb 6 1a:
A. 7 B. 5 C. 4
Cau3: 3+5=7?
A. 8 B.5 C.7
Caud: 3+5.. 4+ 5. D4u can dién 132
A. < B.> C.=
Céu 5: Cach viét nao dung
A. . 5 B. +5 C. +5
5 5 5
10 10 10
Ciué6: . -3=6.Sb can dién 1a:
A. 9 B. 10 C.9
Cau 7: S4 chin 1én nhét ¢6 mot chit sb 1a:
A. 10 B. 8 C.9
I/ Tw luin@3 diém):
Bai 1; Tinh
a) 4 8 7 10
+ - + -
3 5 3 5

b) 10-8+5= ...... 10+0-5=......



Bai2: Dién dau (>;<;=)

5...8 4+5 8+1
9..2 10 ... 9-6
10...10 5-3...2+1

Bai 4: Viét phép tinh thich hop:
i > >
x

Bai5: Co ....... hinh tam giac

LN\

........ +8 - 2< 8 <5 + 4 5+3<...<5+5
10 - ..... +5>7>6+ ... -1 8+1-3>... >4+2- ...
‘ TIENG VIET
Bai 1: Dién c hay k hay q ?
....... ila, O ........inh cay ..........0, .......ue tinh
....... ua chanh ca.......inh, 0 d0 Ve ......ué

Bai 2: Pién r/ gi hay d ?

an ....... 0, ca.....0, Cap .veeene A, e a dinh,



ONTAPHOQCKII-LOP 1

DE 5

HO VA TN oo e

I/ Tric nghiém

Caul
a) Cac sd: 10,6, 8 SO 16n nhit 1a:
A. 10 B.6 C.8
b) SO bénhat: 4, 7, 2
A. 4 B.7 C.2
Cau 2: S6 lién sau cua sb 8 1a:
A. 9 B. 7 C. 10
Cau3: 5+5-2 =27
A 7 B. 8 C.6
Caud: 3+5 ... 4+5-1. Dau can dién 1a?
A. < B. > C.=

Cau 5: Hinh bén c6 .... hinh vudng

A 7 B. 6 C.8
Cau6: 3+...=6 S can diénla?
A. 5 B. 4 C.3

II/ Tw luan(3 diém):
Bai 1: Tinh

b) 8+2-7=...... 6+3 +1=......



Bai2: Dién dau (>;<;=)

6 - 3 ...... 6 + 3 5. 2+3 3+2+5
Bai 3: S0?
........ +8 - 2< 8 <5 + 4 5+3<...<5+5
10-...+5>7>6+...-1 8+1-3>.... >4+2- ...
oL 000 00
Bai 5: Hinh bén ¢6 ....... tam giac /\
Co ..... hinh vuong
TIENG VIET
1- Pién vao chd trong:
- ng hay ngh: @ ST atwr énh ngang
- en hay én: mii t....... cons.......... ch.......... lan
2- N6i 6 chir cho phut hop:
Xau ti€ém
Xem ham
kim kim
kim phim




